

   
 







 




 1-) Bir bölme işleminde bölünen 78 ve bölen 3 ise

 bölüm kaçtır? 
--------------------------------------------
2-) Bir bölme işleminde bölen 6, bölüm 23 ve kalan

4 ise bölünen kaçtır?
--------------------------------------------
3-) Mehmet 92 kg patatesi 4kg’lık poşetlere yerleştirecektir. Bu iş için kaç poşet gerekir?

--------------------------------------------
4-) Bir manav; 92 karpuzun yarısını birinci gün, 28 karpuzu ikinci gün satıyor. Manavda geriye kaç karpuz kalmıştır?

-------------------------------------------

5-) Bir manav 8 kasa portakal aldı. Her kasada 12 kilogram portakal var. Portakallar dörder kiloluk poşetlere doldurulursa kaç poşet gerekir?

-------------------------------------------

6-) Sınıfımızdaki dolabın 5 tane rafı bulunmaktadır. 73 tane hikâye kitabını bu raflara eşit olarak dizersek kaç tane hikâye kitabı artar?

    7-) Büşra 110 sayfa olan öykü kitabının 12 sayfasını

          okudu. Kalan sayfaları her gün eşit şekilde

          okuyarak bir haftada bitirdi. Büşra günde kaç

          sayfa okudu?

  --------------------------------------------

     8-) Bir çiçekçi 12’şerli 7 demet çiçek hazırladı.

          Aynı çiçekleri 4’erli olarak demet yapsaydı, kaç

          tane demet oluşurdu?

  --------------------------------------------

     9-) Bir kırtasiyeci 56 kalemi 4 kutuya eşit olarak

           paylaştırdı. Kutuların her birini 5 TL’den

           sattı. Kalemlerin tamamını kaç TL’ye sattı?

  --------------------------------------------

     10-) Annem 8 tabağa yedişer ayva koydu, 5 tane

            ayva arttı. Bu ayvaların tamamını 6 tabağa

            paylaştırsaydı kaç tane ayva artardı?

  --------------------------------------------

     11-)Bir çiftçi bahçesindeki 12 elma ağacının her

         birinden 7 kg elma topladı. Topladığı elmaları 5

         sepete eşit olarak paylaştırdı. Kaç elma

         artmıştır?
12-) Öykü her gün 10 sayfa okuyarak kitabını 8 günde bitirdi. Aynı kitabı 5 günde bitirseydi, günde kaç sayfa okuması gerekirdi?

-------------------------------------------
13-)      70                                                        74      6 
         -   A                          B           (A + B) x C = ?

             38                   C   
 --------------------------------------------

14-) Oya, kitaplarını 6 rafa eşit olarak paylaştırdı. Her rafa 12 kitap koydu. Her rafa 9 kitap koysaydı kaç raf gerekirdi?

--------------------------------------------

15-) İki doğal sayının çarpımı 91’dir. Küçük sayı 7 olduğuna göre büyük sayı kaçtır?
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